Y WEERR OB ER Y R R 5 BB
(7) MBS (7) MG (7) 2EERMCHERTHEE
FERRS R ERARS R R
FIFATAR— [HEE 1EEIC2E 180[| (|[FYFaT7AKR [KE=R 1EfIcDE 190M 1BfEI2>E 270H
VITERT EE BaEEE 1BsRcDE 180 |[—VICERT S [EEEwE 1Bz >= 190/ — NBE A BINY BIEAEFEERS LY FT,
HHEE 1Bz >= 180 [ (B8 HEE 1ESREI=o= 190 [
5EE |&5A 1 B> 540/ S 5 B> 550/ A1) (7) HrOsE
EA [R2ELT [1EIZ>Z 10 EA [FEEYT [ EI-o= 110 sy | A
BRE  [IECOE 210[ B EIC>= 20M HRPEATEISOE OH
—%  [|EIo= 30F —f2 TE>% 330 Bt |[1EIzD= T10M
Mok | BmIco= 30M ok | BE=o= 330/ —#& [IEISSE 20A
B RIETIR | Bmico= 210/ B RIETIR I BmE-o= 20/ "% ARG, FA19FR SR 1 BT, F& 1 BoFRS
BE BROEML. FH0BA AR BT, FRIBHLEES | BE RAOEMD. FIBrLFE BET. 72 Bhokgs | 0 CRUTROEMLFRIBGETEIATNIRLT S,
B TRUG 5 A DA% O BETELNTh | BET 5, B TR UEH 5 BAN DR O B E THEZNEN | BET 5,
() MBS ) MBS
Clilve _ i AR _ i —RHE, R R Y ISR EEAET
ME= AEEREEN BRI OE 100[ HE= AERER FEICDOE 110M
REER = AEERN BREIZOE 100M REER = AIEER BREICOE 110H
HE= AERH BT o= 100/ = AEEH] BEIcoZ 110/
SEEEE ERR [1BfIco% 100/ SEEEE ERE [1BIco% 110/
K7 —FBEE (e EEE || BEox 10M K7 —BEE (R EEE || BEo= 130M
X7 —F SRR B o= 10,608 X7 —F AR o= 1100/
N7 —F AEEH BECoZ 3 600 N —F AR B o= 3,600
EFE A AEEH BEIcoZ 100/ EFE Al AEEH B oZ 110/
EEmE N AEEH BEITo% 100/ eI AEEH B o= 110/
REE AIEERN BEREICOE 100 SEFE SIERH BRIz OE 110[H
®E - jeEAE AEEH BEISoZ 100/ &8 - jeBAE AEEH B oz 110/
K v J— TATEIZDZE 100H K — TATEIZDZE 110H )
T BRERH T BEERH T FimEdmariry
ERRS R RS TR EERS R
X7 ) —H e KRR BRI oF 3 080 X7 — KA BE—o= 310/ A7 VTR R UER) ER R BRISOS T0H
TR BECo= 1,50 TR BEIco= 150/ A7) AR ERI-OS 1.00H
T —He AT Boo= 1,50/ N7 —F et B o= 1.50H NI AEEH| RSO 3600M
EATHRR | BEIC D= 830/ AR IS o% 840 F
RREEEE || BEcoz =B RREREE || Bmoox =R
BE BE
| K7 U—FD 1 3ERIE 23 EEER L TEE AT L& = | K7 Y—FD 1 3ERIL 23 EEER L TE LT Ll e &
DESHEFRRIL. 1 BEIZ>E 20T LRI - B ER DESERENE. 1 BRIZ D= ZDAAT LR - B A
BN 1,3 XUE2 3 DEES B, BN 1,3 XUE2 3 DEES B,
2 INT 1 —F DEEEER L TEE AL L& 2 OESERE 2 INT Y —F DEEEERA L TEE AL L& 2 OESERE
. 1 BRIZDE 2D AT LRSI C BRI 1.2 0 . 1 BRII= D= 20 AT LRI C B ERED 1,72 0
BT, BT B,
310 AREDBYA DS & =d. ZOBMSEEGYRTS, 310 AREDBEA DS & =1d, ZOBMSEEG YIRTS,




